1. Прямоугольный потенциальный барьер имеет ширину 0.1 нм. Определить разность энергий ( U – E ) при которой вероятность прохождения электрона сквозь барьер составит 0.5. Ответ дать в электрон-вольтах.

1. Электрон с энергией Е = 9.5 эВ движется в положительном направлении оси х, встречая на своём пути потенциальный барьер высотой U = 10 эВ. При какой ширине d барьера вероятность W прохождения электрона через него будет равна 0.5? 

1. Волновая функция Ψ электрона в атоме определяется значением четырёх квантовых чисел – n, ℓ, m, s, т.е. Ψ(n, ℓ, m, s ). Запишите все возможные волновые функции для электрона, находящегося на третьем энергетическом уровне.

1. Используя векторную модель атома, определить наименьший угол α, который может образовать вектор М момента импульса орбитального движения электрона в атоме с направлением внешнего магнитного поля. Электрон в атоме находится в d- состоянии.

2. Используя векторную модель атома, определить наименьший угол α, который может образовать вектор М момента импульса орбитального движения электрона в атоме с направлением внешнего магнитного поля. Электрон в атоме находится в f- состоянии.

1. Электрон находится в бесконечно глубокой одномерной потенциальной яме шириной ℓ. Вычислить вероятность того, что электрон, находящийся в возбуждённом состоянии (n = 3), будет обнаружен левой крайней четверти ящика.

2. Электрон в возбуждённом атоме водорода находится в 3р-состоянии. Определить изменение магнитного момента, обусловленного орбитальным движением электрона, при его переходе в основное состояние.

1. Электрон в атоме находится в f-состоянии. Найти орбитальный момент импульса М электрона и максимальное значение проекции момента импульса МZ на направление внешнего магнитного поля.

1. Электрон с энергией Е = 4 эВ движется в положительном направлении оси х, встречая на своём пути прямоугольный потенциальный барьер высотой U = 10 эВ и шириной d = 0.1 нм. Определить коэффициент прозрачности D потенциального барьера.
2. Чему равен квадрат орбитального момента импульса М2 электрона в состоянии 2р?

3. Чему равен квадрат орбитального момента импульса М2 электрона в состоянии 4f ?

1. Используя соотношение неопределённостей, оценить минимальную энергию Emin , которой может обладать частица массой m, находящаяся в бесконечно глубокой одномерной потенциальной яме ширины a.

1. Электрон находится в бесконечно глубокой одномерной потенциальной яме шириной ℓ. Вычислить вероятность того, что электрон, находящийся в возбуждённом состоянии (n = 4), будет обнаружен левой крайней четверти ящика.

1. Электрон в возбуждённом атоме водорода находится в 3р-состоянии. Определить изменение магнитного момента, обусловленного орбитальным движением электрона, при его переходе в основное состояние.

